

四环路将真正“闭合”成环

道路总长延至100公里

本报讯(记者 王文霞 实习生 吴坤)我市四环路将拉长。昨日,记者在市交运委、市交警支队共建西绕城公路的签约仪式上获悉,西绕城公路将与G107新线相连,通过两条新的连接线,形成一个全封闭的四环路。

5月29日,西绕城公路开通后,日车流量近3万辆次,已达到高速公路的车流量标准。目前,我市四环路是与G107辅道相连形成90公里的环路。随着城市的

扩大,公路部门已开始规划新的四环路,计划是让西绕城公路通过花园立交与G107辅道相连,紧接着与G107新线(四港联动大道)连通,之后通过一个4公里长的连接线再次与G107辅道相连,向西与西绕城公路相围合,长度达到100公里,覆盖的范围进一步扩大。

市交运委主任范强表示,现在的四环路沿线与郑尧高速、郑尧高速、连霍高速及G107国道等重要道路相接,代表着郑

州、河南的形象,四环路将打造一个全封闭的环路,成为中部最好的环道。

据介绍,随着交通和交警部门签订共建协议,下一步,市交运委将加快慢车道波形护栏、天桥施工及信息化建设。交警部门将做好沿途群众的教育工作,杜绝沿线车辆乱停乱放、垃圾乱堆乱放等交通违规和不文明行动,并尽快实施沿线信号灯、警示灯和交通违法监控,保证交通安全。

东风路隧道试通行中迎中考

记者体验:车速65公里/小时 仅用28秒

本报讯(记者 孟斌)昨日,东风路下穿文化路隧道开始试通行,在试通行期间将检验工程道路交通疏、工程水电运行及相关工程正常运行状况。

往日的东风路与文化路交叉口,曾一度被市民公认为“堵王”。该路口原有道路双向4车道,道路宽度不过30米,加上该路段公交线路密集,通行行人较多,交通状况一度出现“瘫痪”状态。

2009年11月,东风路下穿文化路隧道工

程开始封闭施工,历时8个月。与很多市政工程不同,此次东风路下穿文化路隧道工程并非正式通车,而是“试通行”。“因为东风路下穿文化路隧道工程属于重大市政项目,涉及工程量大、建设单位多,因此需要对工程进行试通行检验。”项目负责人说,此次试通行将检验工程道路交通疏、工程水电运行及相关工程正常运行状况,目前只是具备通行条件,并非实质上的完工,因此此次是“试通行”。

记者在现场看到,位于东风路的工程配电房还在建设中,并且道路的画线还没有全部画完。工程负责人告诉记者,目前工程的配电房没有完工,隧道排水泵等都没有调试,隧道电路也是临时性的,多项工程并未彻底完工。

“后期还将对隧道内部进行装饰及工程其他部分的修整等。”项目部负责人说,试通行是对工程的一次检验,对出现的问题将及时进行整改,以求工程运行正常。

昨日上午,记者开车穿行长880米的东风路下穿文化路隧道。当时车速为65公里/小时,用时28秒。在隧道里,沥青路面也很平整,但隧道灯光还未全部打开。对于用时仅28秒的隧道,相比于中原路隧道,通过能力大幅提高,并且相比长度和用时,应该是郑州通过时间最快的隧道了。天桥也已开始顺利通行。对于5米的桥宽,和在东南、西南、西北、东北4个角建设的上下楼梯,都考虑到了该路段行人较多的因素。

受损水管修好一根 东周水厂今起供水

据新华社郑州6月24日电(记者 张兴军)记者24日从郑州市自来水总公司获悉,因水管受损造成东周水厂停产一事有了最新进展:两根源水管道中的一根已经修复,预计将于25日上午逐步恢复供水。同时,造成水管受损的原因也已基本查明。

据了解,6月22日9时30分左右,一家私人施工队在金水路黄河路立交附近施工时,因不规范操作,将东周水厂的两条直径1.2米的源水管道全部顶破,由此导致该水厂全面停产,事故对30万人的用水造成很大影响。

郑州市自来水总公司新闻发言人贺春鹏告诉记者,东周水厂停产造成的郑州市日供水缺口在7万立方米,目前对主城区影响相对较小,但东明路以东、农业路以北、航海路以南的区域所受影响较大,多数小区二楼以上都出现停水情况。“由于郑州市城区面积大,管网路线长,眼下又是夏季用水高峰,虽然其他水厂开足马力生产,但是这些地方的水压仍然达不到。”贺春鹏说,停产前期管网里还有存水,随着存水逐渐耗尽,停水用户将进入比较困难的阶段。

现场指挥抢险的郑州市自来水总公司管网处副主任张振杰介绍,24日上午8时,受损管道中西边的一根已经完成修复,但还需度过24小时的凝固养护期才可使用,初步预计到25日11时左右该管道可实现供水,届时水厂可逐渐恢复生产。至于东边的管道,因为被雨水管顶压,修复时间将有所延迟。

另据了解,郑州城市供水监察部门已基本查明,上述两根源水管道系包工头陈某带领的私人施工队在安装地铁电缆时,用钻头打孔时顶破。陈某承认,施工时没有图纸,也没有地下管网分布图。据悉,这也是郑州市有自来水以来,水管破坏最严重的一次。

党·报·热·线

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513 (移动、联通)、106218583513 (电信)(0.5元/次,不含通信费)。

商贩不再占道 车辆开始乱停

根治这里咋难

本报讯(记者 靳刚 唐强 文/图)本报7日以《马路占道上演“冰火”两重天》为题,对齐家门天荣时装城门口的占道经营问题进行曝光,昨日,记者再次来到这里,看到占道问题已解决,但又出现新问题。

昨日12时10分,记者来到天荣时装城西北门,看到这里原来的占道经营者基本没有,这里停了一辆执法车,车内有两名执法人员,执法人员说:“我们每天早上7时就来到这里,一直到晚上10时才下班,中午也不休息,定岗定责,严防小贩再占道。”“每天执勤13个小时能受得了吗?吃饭怎么办?”记者问,两名队员说:“我们两个人轮流出去吃饭,让这里没有空档。目前队里只有我们两人在这执法,累是累点,但为治理好这里,也只能如此。”

虽然这里没有了小摊贩占道经营,但门前的马路依然不宽敞,各种车辆乱停乱放。管城区执法局副局长魏文奇说:“我们只能管住占道经营者,这些乱停乱放的机动车辆我们也无权过问,希望有关部门能关注此事,把这里治理好。”



报废中巴改“房车”

一家5口蜗居其间

本报讯(记者 王影)昨日,郑尉路与南三环交叉口西北角,一款由汽修店老板改造而成的超级另类“两室房车”很吸引眼球。因为郑州不断攀高的房价,店老板冯先生只能将报废中巴车改造成“家”,一家5口“蜗居”在车里。

记者看到,这辆中巴房车停在路边的一汽修店门口,外壳锈迹斑斑,轮胎已瘪。车内分成两部分,驾驶室部位被改装成了小卧室,车身部分是个大卧室,车里照明灯、电脑等家居用品一应俱全,尤其是一台1.5匹的挂式冷暖空调,显得格外扎眼。

“房价太高了,买不起!”该修理店老板冯先生无奈地说,他十年前来到郑州,现在的“家”就是这辆4年前花8000元钱买下后改造的报废中巴车。“我打算过段时间再把车里装修一番,把大卧室改成一间客厅,再放上沙发、电视……”冯先生笑着说,这样更有家的感觉。

应急救援中原练兵

本报讯(记者 郑磊 通讯员 张一岷 杜建伟)接到天然气爆炸、泄漏的指令后,安监部门迅速启动应急预案,民警在附近拉起警戒线,消防大队赶赴现场施救……别急,上述镜头只是中原区立足实战强化应急救援的一场大练兵而已。

23日上午9时许,中原区安监局电话通知,郑上路西段的西气东输输气管理处天然气发生爆炸、泄漏、着火,造成一死一伤,请求紧急救援。随后,安监局立即启动紧急救援预案,消防大队接指令后,迅速出动消防车,赶到现场紧急救援,公安、交警迅速拉起警戒线,做好附近人员的疏散工作;与此同时,区卫生局应急救援小组赶赴现场救助伤员,工程抢险人员迅速实施堵漏……最终,一起天然气泄漏事故得到有效处置。

据悉,这是中原区“安全生产月”活动方案之一,旨在加强应急管理,提高应急能力,全面促进该安全生产发展,同时也考验各部门之间在应急救援中的相互配合能力及应急救援队伍抢险救灾的实战能力。



剑指“两抢一盗” 千余民警誓师

本报讯(记者 陈思 通讯员 董雷 冯鹏飞 文 唐强 图)昨日上午,市公安局特巡警支队在郑东新区如意湖广场举行加强社会治安防控巡防启动仪式暨誓师大会。至此,“2010严打整治行动”全面展开,重点打击群众反映最强烈的“两抢一盗”等违法犯罪活动。即日起,千余名特巡警采取日常

强化巡逻、武装震慑巡逻、便衣打击、定点待警、徒步巡逻等高强度巡控措施,加大社会面巡逻防控力度。在全市范围内摸排易发生盗抢案件的村居、街巷和高发案区域,以特警尖兵为主体,便衣警察24小时巡控,提高现场打击的针对性和有效性。

“我没酒驾,只是吃块豆腐乳!”

蒙混没过关 司机受处罚

本报讯(记者 唐强 通讯员 陈涛)昨日14时,交警二大队执勤民警在嵩山路与陇海路交叉口发现豫A5338×轿车逆行,便将该车拦下,酒精测试仪检测结果显示,司机赵某“酒驾”。赵某辩称:“我真没喝酒,只吃了块豆腐乳。”为查清事情真相,民警将赵某带回单位,再次对其进行呼吸检测,还是醉驾驾驶,民警随即对其进行抽血化验。

在等候结果的过程中,民警专门购买一瓶豆腐乳,吃了一小块后马上进行呼吸检测,结果每100毫升血液酒精含量竟达160毫克,远远超出了每100毫升血液酒精含量80毫

克的醉酒标准,5分钟后,民警喝了口水又接受检测,测试结果是每100毫升血液酒精含量为0。民警明白了,因为豆腐乳的配料中含有食用酒精,吃了豆腐乳后,口腔中的酒精浓度较高,马上进行呼吸检测肯定会有酒精含量。这时,赵某的化验结果也出来了,每100毫升血液中酒精含量168毫



暑期安全隐患不少



今天,我市中小学开始放暑假,孩子们的安全问题成为市民关注的热点,记者昨日走上街头,拍下一幕幕惊险的场景,提醒家长和孩子提高安全意识,平安度假。

- ① 在嵩山路沙岗公园西门处,一名小男孩正在翻越隔离护栏,欲从快车道穿行。
- ② 孩子们在滨河公园的人工湖中游泳,无视“禁止游泳”的提示牌。
- ③ 在北环与丰庆路交叉口,一名年轻妈妈带着孩子一边骑车一边打手机。
- ④ 在航海路行驶的B1路公交车上,一名小女孩站在车厢里写作业,万一司机紧急刹车,可能会让毫无防备的孩子摔伤。



本报记者 丁友明 摄